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استطلاع رقم )35(

فيم��ا تؤي��د الأغلبي��ة إج��راء انتخاب��ات محلي��ة وستش��ارك فيه��ا حتى لو 
قاطعتها حماس، وفيما تؤيد الأغلبية حل الدولتين فإن الغالبية العظمى 
تعارض إجراء مفاوضات غير مباشرة في غياب تجميد الاستيطان في 
الق��دس الش��رقية، كما أن ش��عبية الرئيس وش��رعيته تضع��ف على ضوء 

تقارير الفساد وعلى ضوء انتهاء ولايته الانتخابية
ق���ام المرك���ز الفل�س���طيني للبحوث ال�سيا�س���ية والم�س���حية ب�إجراء ا�س���تطلاع لل���ر�أي العام 
الفل�سطين���ي في ال�ضف���ة الغربية وقطاع غزة وذل���ك في الفترة ما بين 4-6 �آذار  )مار�س( 
�إج���راء  موع���د  ع���ن  الفل�سطيني���ة  ال�سلط���ة  �إع�ل�ان  بع���د  الا�ستط�ل�اع  �أج���ري   .2010
الانتخاب���ات المحلي���ة في تم���وز )يولي���و( 2010، و�صدور اتهام���ات بالف�س���اد والك�شف عن 
ف�ضائح داخل ال�سلطة الفل�سطينية من قبل �ضابط �سابق في جهاز المخابرات الفل�سطيني، 
و�ص���دور تقاري���ر عن الج���دار الفولاذي ال���ذي تقيمه م�ص���ر تحت الأر�ض عل���ى حدودها 
مع رف���ح، والحديث عن اق�ت�راح �أمريكي ب�إج���راء مفاو�ض���ات فل�سطينية-�إ�سرائيلية غير 
مبا�ش���رة. تم �إج���راء المقابلات وجهاً لوجه مع عينة ع�شوائية م���ن الأ�شخا�ص البالغين بلغ 
عددها 1270 �شخ�صاً وذلك في 127 موقعاً �سكنياً وكانت ن�سبة الخط�أ %3.                            

النتائج الرئي�سية للا�ستطلاع:
ت�ش�ي�ر نتائج الربع الأول من ع���ام 2010 �إلى تراجع في مكانة الرئي�س محمود عبا�س ورئي�س 
ال���وزراء �س�ل�ام فيا�ض وتح�سن طفي���ف في مكانة ا�سماعيل هنية وحرك���ة حما�س. وقد يعود 
ذل���ك للتقارير ال�صحفي���ة التي ك�شفت عن ف�ساد وف�ضائح داخ���ل ال�سلطة الفل�سطينية وهي 
تقاري���ر اطلع���ت عليها وت�صدقه���ا �أغلبية الجمه���ور ولانتهاء فترته الانتخابي���ة بدون �إجراء 
انتخاب���ات جدي���دة. رغ���م التراج���ع في مكان���ة عبا����س وال�سلط���ة الفل�سطينية ف����إن �أغلبية 
الجمهور وخا�صة في ال�ضفة الغربية ت�ؤيد �إجراء انتخابات محلية حتى قبل الم�صالحة وحتى 
لو قاطعتها حما�س. كما ت�شير النتائج �إلى �أن الأولوية الرئي�سية الأولى للجمهور الفل�سطيني 
ه���ي �إعادة الوحدة بين ال�ضفة والقطاع. في ه���ذا ال�سياق ت�سجل حركة فتح نقطة ل�صالحها 
حي���ث ت�شير النتائج �إلى �أن ن�سبة كبيرة تعتق���د �أن فوز فتح في الانتخابات �سيعزز من فر�ص 

الوحدة فيما تعتقد ن�سبة كبيرة �أن فوز حما�س �سيعزز من فر�ص الانق�سام.
كم���ا ت�ش�ي�ر النتائ���ج �إلى وج���ود معار�ض���ة وا�سع���ة النط���اق للاق�ت�راح الأمريك���ي ب�إجراء 
مفاو�ض���ات غير مبا�شرة بين �إ�سرائيل والفل�سطينيين بو�ساطة �أمريكية �إذا كان ذلك يعني 
ع���دم تجمي���د للا�ستيط���ان في القد����س ال�شرقي���ة. لك���ن المعار�ض���ة للع���ودة للمفاو�ض���ات 
لا تعن���ي رف�ض���اً للت�سوي���ة القائم���ة عل���ى ح���ل الدولت�ي�ن حي���ث �أن الأغلبية ت�ؤي���د المبادرة 
العربي���ة لل�س�ل�ام وتف�ض���ل ح���ل الدولت�ي�ن عل���ى حل���ول �أخ���رى مثل ح���ل الدول���ة الواحدة 
ن�ص���ف الجمه���ور  �إن  ب���ل  �إ�سرائيلية-فل�سطيني���ة،  كونفدرالي���ة  عل���ى  القائ���م  �أو الح���ل 
ي�ؤي���د اعتراف���اً متب���ادلًا ب�إ�سرائي���ل كدول���ة لل�شع���ب اليهودي مقاب���ل اع�ت�راف بفل�سطين 
في  الت�ش���ا�ؤم  نح���و  �شدي���داً  مي�ل�اً  تظه���ر  النتائ���ج  لك���ن  الفل�سطين���ي.  لل�شع���ب  كدول���ة 
فر����ص قيام دول���ة فل�سطينية �إلى جانب دول���ة �إ�سرائيل خلال ال�سن���وات الخم�سة المقبلة. 
كم���ا �أن الأغلبي���ة ال�ساحق���ة تعتق���د �أن ه���دف �إ�سرائي���ل عل���ى الم���دى البعي���د ه���و �ض���م 
الأرا�ض���ي الفل�سطيني���ة وطرد �سكانها العرب �أو حرمانهم م���ن حقوقهم ال�سيا�سية. وتعبر 
ن�سب���ة م�شابه���ة عن القلق م���ن تعر�ضها ل�ل��أذى على �أي���دي �إ�سرائيلية �أو تعر����ض �أر�ضها 
للم�ص���ادرة �أو بيوته���ا لله���دم. يدف���ع كل ه���ذا �إلى ارتف���اع في ن�سب���ة ت�أيي���د العملي���ات 

الم�سلح���ة �ض���د الإ�سرائيلي�ي�ن رغ���م �أن الأغلبي���ة لا ت���زال تعار����ض ذل���ك.

ت�أ�س�س المركز الفل�سطيني للبحوث ال�سيا�سية 
والم�سحي��ة  في مطلع ع���ام 2000 كمركز م�ستقل 
للبحوث الأكاديمي���ة ودرا�سات ال�سيا�سات العامة. 
يهدف المرك���ز لتطوير وتقوية المعرفة الفل�سطينية 
الفل�سطيني���ة  ال�سيا�س���ات  ث�ل�اث:  مج���الات  في 
وال�سيا�س���ة  الا�ستراتيج���ي  التحلي���ل  الداخلي���ة، 
الخارجية، البحوث الم�سحية وا�ستطلاعات الر�أي 
الع���ام.  يق���وم المرك���ز بالعدي���د م���ن الن�شاط���ات 
البحثي���ة: �إعداد الدرا�س���ات والأبحاث الأكاديمية 
ذات العلاق���ة بال�سيا�س���ات الفل�سطينية الراهنة، 
�إج���راء بح���وث م�سحية ح���ول المواق���ف ال�سيا�سية 
ت�شكي���ل  الفل�سطين���ي،  للمجتم���ع  والاجتماعي���ة 
مجموعات عم���ل لدرا�سة ق�ضاي���ا وم�شاكل تواجه 
المجتم���ع الفل�سطيني و�صانع الق���رار وو�ضع حلول 
لها، وعق���د الم�ؤتم���رات والمحا�ض���رات والموجزات 
المتعلق���ة ب�ش�ؤون ال�ساع���ة. �إن المرك���ز الفل�سطيني 
للبح���وث ملت���زم بالمو�ضوعي���ة والنـزاه���ة العلمية 
ويعم���ل عل���ى ت�شجيع وبل���ورة تفهم �أف�ض���ل للواقع 
الفل�سطيني الداخلي وللبيئة الدولية في �أجواء من 

حرية التعبير وتبادل الآراء.
ي�أتي هذا الا�ستطلاع �ضمن �سل�سلة الا�ستطلاعات 

المنتظمة للمركز. 
تم �إجراء الا�ستطلاع بالتعاون مع م�ؤ�س�سة 

كونراد �أديناور في رام الله
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)1(  الأو�ضاع الفل�سطينية الداخلية:
% ت�ؤيد �إجراء انتخابات محلية  • �أغلبية من 54	
في ال�ضفة الغربية حتى بدون م�صالحة وحتى 

لو قاطعتها حما�س.
لا   % • و50	 الف�س��اد  تقاري��ر  ت�ص��دق  الغالبي��ة 
يثق��ون بلجن��ة التحقيق الت��ي �ش��كلها الرئي�س 
ودور  الفا�ض��ح  الفيدي��و  �ش��ريط  في  للنظ��ر 
جه��از المخاب��رات في ت�ص��ويره وثلاث��ة �أرب��اع 
الفل�س��طينيين يرف�ض��ون قي��ام �أجه��زة الأم��ن 

بدور كهذا.
•ل��و ج��رت انتخابات رئا�س��ية جدي��دة، محمود  	
عبا�س يح�ص��ل على 50% و�إ�سماعيل هنية على 
40% ولو كانت المناف�س��ة ب�ني مروان البرغوثي 
وهني��ة يح�ص��ل الأول عل��ى 63% والث��اني على 

.%32
•ل��و ج��رت انتخابات ت�ش��ريعية جدي��دة اليوم،  	
تح�ص��ل فت��ح عل��ى 42% من �أ�ص��وات الم�ش��اركين 
وحما���س على 28% وكاف��ة القوى الأخرى على 

11% و19% لم يقرروا.
 % • و31	 جي��دة  غ��زة  �أو�ض��اع  �أن  يقول��ون   %11
�أو�ض��اع ال�ض��فة الغربي��ة جي��دة،  �أن  يقول��ون 
لكن 70% من �س��كان غزة مقابل 55% من �س��كان 
ال�ض��فة يقولون �أن الأمن وال�سلامة ال�شخ�صية 

لهم ولعائلاتهم متوفرة.
% من  • �أداء حكوم��ة هنية يلاقي ا�ستح�س��ان 39	
�س��كان ال�ض��فة والقط��اع و�أداء حكوم��ة فيا�ض 
يلاقي ا�ستح�س��ان 42%، و47% را�ضون عن �أداء 

الرئي�س عبا�س و50% غير را�ضين.
•الأولوي��ة الأولى للجمه��ور هي �إع��ادة توحيد  	
ال�ض��فة والقطاع تتبعها فت��ح معابر قطاع غزة 

ثم �إعادة �إعمار قطاع غزة.
% يقول��ون �أن الوح��دة ب�ني ال�ض��فة وغ��زة  • 	15
الانف�ص��ال  �أن  يقول��ون  و%31  قريب��اً  �س��تعود 
الوح��دة  �أن  يقول��ون  و%47  دائم��اً  �س��يكون 

�ستعود ولكن بعد فترة طويلة.

تظه���ر النتائ���ج ا�ستعدادً �شعبي���اً في ال�ضفة الغربية للع���ودة للعملية الانتخابي���ة فيما يعتر�ض 
قط���اع غزة عل���ى ذل���ك: 54% ي�ؤي���دون و41% يعار�ضون �إج���راء انتخابات محلي���ة في ال�ضفة 
الغربي���ة في �شه���ر تم���وز )يوليو( من هذا الع���ام حتى لو لم تكن الم�صالحة ب�ي�ن فتح وحما�س 
ق���د تم���ت قبل ذل���ك.  تبلغ ن�سبة الت�أيي���د في ال�ضفة الغربية 60% مقاب���ل 46% في قطاع غزة. 
ول���و جرت ه���ذه الانتخابات في ال�ضفة الغربي���ة في موعدها المحدد قب���ل الم�صالحة و�شاركت 
فيه���ا كاف���ة الف�صائل با�ستثن���اء حما�س، ف�إن ن�سب���ة الم�شاركة بين �سكان ال�ضف���ة �ستبلغ %53 
وع���دم الم�شارك���ة 43%. لم يتم �س����ؤال المبحوثين في قط���اع غزة عن الم�شارك���ة في الانتخابات 

المحلية.
ت���زداد ن�سب���ة ت�أيي���د الانتخابات المحلي���ة في المناط���ق الريفية حي���ث تبل���غ 63% تتبعها المدن 
)53%( والمخيم���ات )52%(. كما تزداد بين الرج���ال )56%( مقارنة بالن�ساء )52%(، وبين 
متو�سط���ي التدي���ن )59%( مقارن���ة بالمتديني�ي�ن )48%(، وب�ي�ن م�ؤي���دي عملي���ة ال�س�ل�ام 
)60%( مقارن���ة بمعار�ضي عملية ال�سلام )36%(، وبين حمل���ة �شهادة البكالوريو�س )%57( 
مقارن���ة بالأمي�ي�ن )43%(، وب�ي�ن الموظف�ي�ن )61%( مقارن���ة برب���ات البي���وت )51%(، وبين 
العامل�ي�ن في القطاع العام )72%( مقارنة بالعاملين في القطاع الخا�ص )53%(، وبين الذين 
ينوون الت�صويت لحركة فتح )78%( والذين لم يقرروا لمن �سي�صوتون )59%( مقارنة بالذين 
�سي�صوت���ون لحما����س )31%( والأحزاب الأخرى )48%(، وب�ي�ن الذين تقل �أعمارهم عن 40 

�سنة )58%( مقارنة بالذين تزيد �أعمارهم عن 40 �سنة )%48(.
�إن كان ت�أيي���د �إج���راء الانتخاب���ات ه���و م�ؤ�شر عل���ى ال�شرعية ف����إن النتائج ت�ش�ي�ر �إلى م�ؤ�شر 
معاك�س حيث ت�شير �إلى �أن 72% �سمعوا عن تقارير الف�ساد والف�ضائح في ال�سلطة الفل�سطينية 
�أو �شاه���دوا �شري���ط الفيدي���و ال���ذي �أ�ش���ارت �إلي���ه التقاري���ر، و69% م���ن ه����ؤلاء ي�صدق���ون 
ه���ذه التقاري���ر و24% لا ي�صدقونه���ا. في هذا ال�سياق ف����إن 41% فقط يثق���ون بلجنة التحقيق 
ح���ول الف�ساد والف�ضائح التي �شكلها رئي�س ال�سلط���ة الفل�سطينية و50% لا يثقون بها. كذلك، 
ف����إن ن�سبة 50% ت�ص���دق التقارير التي تق���ول �أن جهاز المخاب���رات الفل�سطينية هو الذي قام 
بت�صوي���ر ال�شري���ط الفا�ض���ح و38% لا ي�صدق���ون ذل���ك. 74% يرف�ض���ون �أو يرف�ض���ون ب�شدة 
قيام جهاز �أمن يتبع ال�سلطة الفل�سطينية بت�صوير فل�سطيني في مواقف محرجة مثلما ورد في 

ال�شريط الفا�ضح و22% يقبلون بذلك. 
ت���زداد ن�سبة رف�ض قيام �أجهزة الأمن بلعب دور م�شابه لما قيل �أن جهاز المخابرات قد قام به 
في قط���اع غزة )77%( مقارنة بال�ضفة الغربية )73%(، بين الن�ساء )77%( مقارنة بالرجال 
)71%(، ب�ي�ن م�ؤي���دي عملي���ة ال�س�ل�ام )77%( مقارنة بمعار�ض���ي عملية ال�س�ل�ام )%64(، 
ب�ي�ن العاملين في القطاع الع���ام )80%( مقارنة بالعاملين في القط���اع الخا�ص )72%(، وبين 
م�ؤي���دي حرك���ة فت���ح )82%( وم�ؤي���دي �أح���زاب الق���وى الثالث���ة )84%( مقارن���ة بم�ؤي���دي 

حركة حما�س )%66(.
ل���و جرت انتخاب���ات رئا�سي���ة جدي���دة وتناف�س فيه���ا الرئي�س محم���ود عبا�س م���ع �إ�سماعيل 
هني���ة يح�صل الأول على 50% والثاني عل���ى 40%. ت�شكل هذه الن�سب هبوطاً في �شعبية عبا�س 
حي���ث بلغ���ت 54% في كانون �أول )دي�سم�ب�ر( الما�ضي وارتفاعاً في �شعبي���ة هنية التي كانت قد 
بلغ���ت 38% في نف�س الا�ستطلاع ال�سابق. ولو كان���ت المناف�سة بين مروان البرغوثي و�إ�سماعيل 
هني���ة ف�سيح�ص���ل الأول عل���ى 63% والث���اني عل���ى 32% وكانت ه���ذه الن�سب ق���د و�صلت قبل 
ثلاثة �أ�شهر 67% و28% على التوالي. وفي المناف�سة على من�صب نائب الرئي�س يح�صل مروان 
البرغوثي على الن�سبة الأعلى )30%( يتبعه �إ�سماعيل هنية )19%( ثم �سلام فيا�ض )%14(، 
ث���م م�صطفى البرغوثي )11%(، ثم �صائب عريقات )5%(. �أما لو جرت انتخابات ت�شريعية 
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جدي���دة الي���وم بم�شارك���ة كاف���ة الق���وى ف����إن 72% �سي�شاركون فيه���ا ومن بين ه����ؤلاء تح�صل 
فت���ح عل���ى 42% وحما�س عل���ى 28%، وكافة القوى الأخ���رى عل���ى 11%، و19% لم يقرروا بعد. 
قب���ل ثلاث���ة �أ�شهر ح�صلت فتح عل���ى 43% وحما�س على 27% وكافة الق���وى الأخرى على %14 

و17% لم يقرروا بعد.
�أنه���ا  يقول���ون  و%73  ج���داً  جي���دة  �أو  جي���دة  غ���زة  قط���اع  في  الأو�ض���اع  �أن  يقول���ون   %11
�سيئ���ة �أو �سيئ���ة ج���داً. في المقاب���ل،31% يقول���ون �أن الأو�ض���اع في ال�ضف���ة الغربي���ة جي���دة �أو 
جي���دة ج���داً و36% يقول���ون �أنه���ا �سيئ���ة �أو �سيئ���ة ج���داً. كذل���ك، ف����إن 30% ي�صف���ون �أو�ضاع 
الديمقراطي���ة وحق���وق الإن�س���ان في ظ���ل حكوم���ة حما����س في غ���زة ب�أنه���ا جي���دة �أو جي���دة 
ج���داً. في المقاب���ل 37% ي�صفون هذه الأو�ضاع في ظ���ل ال�سلطة الفل�سطيني���ة برئا�سة �أبو مازن 
ب�أنه���ا جي���دة �أو جيدة ج���داً. 61% يقول���ون �أن الأمن وال�سلام���ة ال�شخ�صية له���م ولعائلاتهم 
متوفرة: تبلغ هذه الن�سبة 55% في ال�ضفة الغربية و70% في قطاع غزة. رغم هذه الفروقات في 
تقييم الأو�ضاع في ال�ضفة والقطاع ف�إن تقييم �أداء حكومتي هنية وفيا�ض لا يعك�س ذلك.  %39 
يقيم���ون �أداء حكوم���ة �إ�سماعي���ل هني���ة ب�أن���ه جيد �أو جي���د ج���داً و42% يقيم���ون �أداء حكومة 
�س�ل�ام فيا����ض ب�أن���ه جي���د �أو جيد ج���داً. في قطاع غ���زة تقول ن�سب���ة م���ن 44% )مقابل %36 
في ال�ضف���ة الغربي���ة( �أن �أداء حكوم���ة هني���ة جي���د �أو جيد جداً �أم���ا التقيي���م الإيجابي لأداء 
حكومة فيا�ض فيبلغ 40% في قطاع غزة مقابل 43% في ال�ضفة الغربية. 47% را�ضون عن �أداء 
رئي����س ال�سلط���ة محمود عبا�س و50% غير را�ضين. �إ�ضافة لذلك ف����إن 28% يقولون �أن حكومة 
�إ�سماعي���ل هنية هي ال�شرعية و26% يقولون �أن حكومة �أب���و مازن و�سلام فيا�ض هي ال�شرعية 
ون�سب���ة م���ن 31% تقول �أن الحكومتين غير �شرعيتين. قبل ثلاثة �أ�شهر قالت ن�سبة من 26% �أن 
حكوم���ة هنية هي ال�شرعية وقالت ن�سبة من30% �أن حكومة فيا�ض هي ال�شرعية. كذلك، ف�إن 
53% يقول���ون �أن رئي����س ال�سلط���ة محم���ود عبا�س ق���د فقد �شرعيت���ه بعد انته���اء ولايته و%41 
لا يوافق���ون عل���ى ذل���ك. كذلك، ف����إن 53% يقول���ون �أن المجل����س الت�شريعي قد فق���د �شرعيته 

بعد انتهاء ولايته ولكن 39% لا يوافقون على ذلك.
الأولوي���ة الأولى في نظ���ر 59% من الجمهور الفل�سطيني في ال�ضف���ة والقطاع هي �إعادة توحيد 
ال�ضف���ة والقطاع فيما تقول ن�سبة من 24% �أن الأولوية الأولى هي فتح معابر قطاع غزة وتقول 
ن�سب���ة من 17% �أنها �إنهاء �إع���ادة �إعمار غزة. في هذا ال�سياق، لو فازت حما�س في الانتخابات 
القادم���ة ف����إن ن�سب���ة م���ن 61% يعتق���دون �أن ذل���ك �سي����ؤدي �إلى ت�شديد الح�ص���ار والمقاطعة 
الدولي���ة و12% يقول���ون �أنه �سي�ؤدي �إلى رفع الح�صار، ولو فازت فت���ح ف�إن 9% يقولون �أن ذلك 
�سي����ؤدي �إلى ت�شدي���د الح�ص���ار فيم���ا تق���ول ن�سبة م���ن 57% �أنه �سي����ؤدي �إلى رف���ع الح�صار. 
كذل���ك، ل���و ف���ازت حما����س في الانتخاب���ات القادمة، ف����إن ن�سبة م���ن 46% يعتق���دون �أن ذلك 
�سي����ؤدي �إلى تعزي���ز الانق�سام ب�ي�ن ال�ضفة والقطاع فيما تقول ن�سبة م���ن 19% �أنه �سي�ؤدي �إلى 
تعزي���ز الوح���دة. �أم���ا ل���و ف���ازت فت���ح في الانتخابات ف����إن ن�سب���ة م���ن 27% فقط تعتق���د �أنه 

�سي�ؤدي �إلى تعزيز الانق�سام فيما تقول ن�سبة من 32% �أن ذلك �سي�ؤدي �إلى تعزيز الوحدة.
31% يقول���ون �أن الوح���دة بين ال�ضفة وغ���زة لن تع���ود و�سين�ش�أ كيانان منف�ص�ل�ان فيما تقول 
ن�سب���ة م���ن 15% �أن الوح���دة �ستع���ود قريب���اً وتقول ن�سب���ة م���ن 47% �أن الوحدة �ستع���ود ولكن 
بع���د ف�ت�رة زمنية طويلة. في ه���ذا ال�سياق، تقول ن�سب���ة من 14% �أن حما�س ه���ي الم��سؤولة عن 
ا�ستمرار الانق�سام وتقول ن�سبة من 12% �أن فتح هي الم��سؤولة عن ذلك، وتقول غالبية من %64 
�أن الاثنت�ي�ن مع���اً هما الم��سؤولتان. كذلك، ف�إن 24% يقولون �أن حما�س هي الم��سؤولة عن تعطيل 
�إج���راء الانتخابات في موعدها فيما تقول ن�سبة من 12% ب����أن فتح هي الم��سؤولة. 31% يلومون 

�إ�سرائيل على ذلك.
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)2(   الجدار الفولاذي على الحدود 
مع م�صر:

وراء  م��ن  م�ص��ر  ه��دف  �أن  يعتق��دون   % • 	35
حما���س  عل��ى  ال�ض��غط  ه��و  الج��دار  بن��اء 
لتوقي��ع ورق��ة الم�ص��الحة و28% يعتقدون �أن 
اله��دف ه��و حماي��ة �أم��ن م�ص��ر م��ن المهربين، 
لتعزي��ز  يه��دف  �أن��ه  يعتق��دون   %31 ولك��ن 

الح�ص��ار على غزة.
•�س��كان قط��اع غ��زة يميل��ون للثق��ة بنوايا م�ص��ر  	
م��ن وراء بن��اء الج��دار �أكثر من �س��كان ال�ض��فة 

الغربية.

)3(   عملية ال�سلام:
•في حال��ة ع��دم توق��ف �إ�س��رائيل ع��ن البناء في  	
ي�ؤي��دون  فق��ط   %26 ف���إن  ال�ش��رقية،  القد���س 
و73% يعار�ض��ون م�ش��اركة الطرف الفل�س��طيني 
في مفاو�ض��ات غير مبا�ش��رة كما تقترح الولايات 

المتحدة.
% يعار�ض��ون المبادرة العربية  • 60% ي�ؤيدون و37	

لل�سلام.
% يف�ض��لون  • 57% يف�ض��لون ح��ل الدولت�ني، و29	
ح��ل الدول��ة الواح��دة، و26% يف�ض��لون قي��ام 

كونفدرالية بين �إ�سرائيل وفل�سطين. 
% يعار�ض��ون اعترافاً متبادلًا  • 50% ي�ؤيدون و49	
ب�إ�س��رائيل كدول��ة لل�ش��عب اليهودي وفل�س��طين 
التو�ص��ل  بع��د  الفل�س��طيني  لل�ش��عب  كدول��ة 

لاتفاق �سلام.
% تعتق��د �أن فر�ص قيام دولة  • لكن ن�س��بة من 71	
فل�س��طينية خ�الل ال�س��نوات الخم�س��ة المقبل��ة 
�أن  يعتق��دون  و%28  منعدم��ة  �أو  �ض��ئيلة 

الفر�ص متو�سطة �أو عالية.
عل��ى  �إ�س��رائيل  ه��دف  �أن  يعتق��دون   % • 	63
الم��دى البعي��د ه��و �إقام��ة دول��ة من نه��ر الأردن 

يختل���ف قطاع غزة ع���ن ال�ضفة الغربي���ة في تقييمه لوظيفة الجدار الف���ولاذي الذي تقوم 
م�ص���ر ببنائ���ه تح���ت الأر�ض على حدوده���ا مع رفح حيث يمي���ل القطاع �أك�ث�ر من ال�ضفة 
لإظه���ار تفهم لأه���داف م�صر. تظه���ر النتائج �أن الجمه���ور في ال�ضفة والقط���اع منق�سم 
لل�ضغ���ط  يه���دف  �أن���ه  يعتق���دون   %35 الف���ولاذي:  الج���دار  بن���اء  لأه���داف  ر�ؤيت���ه  في 
عل���ى حركة حما�س لتوقيع ورقة الم�صالح���ة )43% في قطاع غزة و30% في ال�ضفة(، و%31 
يعتق���دون �أن���ه ي�سع���ى للم�ساهم���ة في ح�صار قط���اع غ���زة )25% في قطاع غ���زة و35% في 
ال�ضف���ة الغربي���ة(، و28% يعتق���دون �أنه يه���دف لحماية �أم���ن م�صر م���ن المهربين )%29 

في قطاع غزة و27% في ال�ضفة الغربية(.
 ت���زداد ن�سب���ة الاعتق���اد ب����أن ه���دف الج���دار ه���و الم�ساهم���ة في ح�ص���ار قطاع غ���زة بين 
الرج���ال )33%( مقارن���ة بالن�س���اء )29%(، ب�ي�ن المتديني�ي�ن )35%( مقارن���ة بمتو�سطي 
التدي���ن )27%(، ب�ي�ن معار�ضي عملي���ة ال�س�ل�ام )46%( مقارنة بم�ؤي���دي عملية ال�سلام 
)26%(، بين الأميين )33%( مقارنة بحملة �شهادة البكالوريو�س )24%(، بين العاملين في 
القط���اع الخا����ص )35%( مقارن���ة بالعاملين في القط���اع العام )26%(، ب�ي�ن الذين تزيد 
�أعمارهم عن 50 عاماً )43%( مقارنة بالذين تتراوح �أعمارهم بين 18-22 عاماً )%32(، 
وب�ي�ن م�ؤي���دي حما����س )40%( وم�ؤيدي �أح���زاب القوى الثالث���ة )39%( مقارن���ة بم�ؤيدي 

فتح )%20(.

تظه���ر النتائ���ج معار�ضة وا�سعة النطاق تبلغ 73% لعودة الط���رف الفل�سطيني للمفاو�ضات 
م���ع �إ�سرائي���ل طالم���ا ا�ستم���رت عملية ا�ستيط���ان القد����س ال�شرقي���ة وحتى ل���و كانت هذه 
المفاو�ض���ات غ�ي�ر مبا�ش���رة كم���ا تق�ت�رح الإدارة الأمريكي���ة. تبل���غ ن�سب���ة ت�أيي���د �إج���راء 
مفاو�ض���ات غ�ي�ر مبا�شرة م���ع �إ�سرائيل في ظل ا�ستم���رار الا�ستيط���ان في القد�س ال�شرقية 
26% فق���ط. تزداد ن�سب���ة معار�ضة المفاو�ضات غير المبا�شرة ب�ي�ن معار�ضي عملية ال�سلام 
)91%( مقارن���ة بم�ؤي���دي عملي���ة ال�س�ل�ام )66%(، ب�ي�ن الذي���ن تزيد �أعماره���م عن 40 
�سن���ة )75%( مقارن���ة بالذي���ن تتراوح �أعمارهم ب�ي�ن 18-22 �سن���ة )66%(، وبين م�ؤيدي 

حما�س )87%( مقارنة بم�ؤيدي فتح )%59(.

لا تعن���ي معار�ضة �إجراء المفاو�ضات رف�ضاً لت�سوية دائمة تق���وم على �أ�سا�س حل الدولتين. 
تظه���ر النتائ���ج �أن 60% ي�ؤي���دون و37% يعار�ض���ون المب���ادرة العربي���ة لل�س�ل�ام التي تدعو 
قي���ام  بع���د  العربي���ة  وال���دول  �إ�سرائي���ل  ب�ي�ن  العلاق���ات  والتطبي���ع في  الدولت�ي�ن  لح���ل 
دول���ة فل�سطينية �إلى جان���ب �إ�سرائيل وان�سح���اب �إ�سرائيل �إلى خط���وط حزيران )يونيو( 
1967. كم���ا �أن الأغلبي���ة تف�ض���ل ح���ل الدولت�ي�ن مقارن���ة بحلول �أخ���رى مثل ح���ل الدولة 
الواح���دة �أو الح���ل القائ���م عل���ى كونفدرالي���ة فل�سطينية-�إ�سرائيلي���ة. تبل���غ ن�سب���ة ت�أييد 
ح���ل الدولت�ي�ن 57% فيم���ا تبل���غ ن�سب���ة ت�أيي���د ح���ل الدول���ة الواح���دة 29% وتبل���غ ن�سب���ة 
 %50 �أن  النتائ���ج  تظه���ر  كم���ا  فق���ط.   %26 فل�سطينية-�إ�سرائيلي���ة  كونفدرالي���ة  ت�أيي���د 
ي�ؤي���دون و49% يعار�ض���ون اعترافاً متب���ادلًا ب�إ�سرائي���ل كدولة لل�شعب اليه���ودي وفل�سطين 

كدولة لل�شعب الفل�سطيني بعد ت�سوية كافة ق�ضايا ال�صراع وقيام دولة فل�سطينية.

ت���زداد ن�سبة تف�ضيل حل الدولتين في ال�ضفة الغربية )59%( مقارنة بقطاع غزة )%54(، 
ب�ي�ن الرج���ال )60%( مقارن���ة بالن�س���اء )55%(، بين متو�سط���ي التدي���ن )60%( مقارنة 
بالمتدين�ي�ن )53%(، ب�ي�ن م�ؤي���دي عملي���ة ال�س�ل�ام )66%( مقارن���ة بمعار�ض���ي عملي���ة 
ال�س�ل�ام )33%( بين الموظف�ي�ن )65%( والتجار )67%( مقارن���ة بالطلاب )40%(، وبين 
العامل�ي�ن في القطاع الع���ام )67%( مقارن���ة بالعاملين في القطاع الخا����ص )59%(، وبين 
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الذي���ن تزيد �أعمارهم ع���ن 50 �سن���ة )68%( مقارنة بالذين تبل���غ �أعمارهم بين 22-18 
�سن���ة )44%(، وب�ي�ن م�ؤيدي حرك���ة فتح )73%( وم�ؤي���دي �أحزاب الق���وى الثالثة )%62( 

مقارنة بم�ؤيدي حما�س )%38(.
رغ���م تف�ضي���ل الأغلبي���ة لحل الدولت�ي�ن ف����إن الغالبية العظم���ى )71%( تعتق���د �أن فر�ص 
قي���ام دولة فل�سطينية �إلى جانب دولة �إ�سرائيل خلال ال�سن���وات الخم�سة المقبلة �ضئيلة �أو 
منعدم���ة فيم���ا تعتق���د ن�سب���ة م���ن 28% �أن الفر�ص متو�سط���ة �أو عالي���ة. كم���ا �أن الغالبية 
العظم���ى )81%( تعتق���د �أن ه���دف �إ�سرائي���ل عل���ى الم���دى البعي���د ه���و �ض���م الأرا�ض���ي 
الفل�سطيني���ة لإ�سرائيل وطرد ال�سكان العرب منه���ا )كما تعتقد ن�سبة من 63%( �أو �ضمها 
لإ�سرائي���ل وحرمان �سكانها العرب من حقوقهم ال�سيا�سي���ة )كما تعتقد ن�سبة من %18(. 
وكان���ت ن�سبةالاعتق���اد ب����أن هدف �إ�سرائي���ل هو �ضم الأرا�ض���ي المحتلة وط���رد �سكانها �أو 
حرمانه���م م���ن حقوقه���م ال�سيا�سية ق���د بلغ���ت 76% في ا�ستطلاعن���ا ال�ساب���ق قبل ثلاثة 
�أ�شه���ر.  لا تزي���د ن�سب���ة الذي���ن يعتق���دون �أن �أ�سرائي���ل تريد �ضم���ان �أمنه���ا والان�سحاب 
م���ن الأرا�ض���ي المحتلة ع���ام 1967 �أو الان�سحاب من جزء منها ع���ن 16% فقط. وفوق كل 
ذل���ك، ف����إن الغالبي���ة العظم���ى )77%( قلق���ة �أو قلق���ة ب�ش���دة �أن تتعر����ض �أو �أن يتعر�ض 
�أح���د �أف���راد �أ�سرته���ا في حياته���م اليومية للأذى عل���ى �أي���دي �إ�سرائيلي�ي�ن �أو �أن تتعر�ض 
�أر�ضه���م للم�ص���ادرة �أو بيوتهم لله���دم فيما تقول ن�سبة من 23% فق���ط �أنها لي�ست قلقة �أو 

لي�ست قلقة بالمرة.
�أخ�ي�راً تظه���ر النتائ���ج ارتفاعاً ملحوظ���اً في ت�أيي���د العملي���ات الم�سلحة �ض���د �إ�سرائيليين 
داخ���ل �إ�سرائيل حيث تبلغ اليوم 47% مقارنة م���ع 43% في ا�ستطلاعنا ال�سابق قبل حوالي 

ثلاثة �أ�شهر.

�إلى البحر المتو�س��ط وطرد ال�سكان العرب 
ه��و  هدفه��ا  �أن  يعتق��دون  و%18  منه��ا، 
ال�ض��فة  في  الفل�س��طينية  المناط��ق  �ض��م 
الغربي��ة وحرمان �س��كانها الفل�س��طينيين 
م��ن حقوقه��م ال�سيا�س��ية، في المقابل %16 
فق��ط يعتق��دون �أن ه��دف �إ�س��رائيل ه��و 
الان�س��حاب من الأرا�ض��ي العربية المحتلة 

�أو من جزء منها بعد �ضمان �أمنها.
% قلقون �أو قلقون ب�ش��دة �أن يتعر�ضوا  • 	77
�أو يتعر�ض �أحد �أفراد �أ�سرتهم في حياتهم 
اليومي��ة للأذى على �أيدي �إ�س��رائيليين �أو 
�أن تتعر���ض �أر�ض��هم للم�ص��ادرة �أو بيته��م 

للهدم.
�ض��د  الم�س��لحة  العملي��ات  ت�أيي��د  •ن�س��بة  	

�إ�سرائيل تبلغ 47% والمعار�ضة %50.
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نتائج ا�ستطلاع الر�أي العام رقم )35(
4-6 آذار )مارس( 2010

قطاع غزة%ال�ضفة الغربية%المجموع% 

00(  من بين المحطات الف�ضائية الإخبارية التالية، �أيها كانت المحطة التي �شاهدتها �أكثر من المحطات الأخرى خلال ال�شهرين الما�ضيين؟
112.011.113.4( العربية 

253.759.344.4( الجزيرة
30.20.00.5( الحرة
43.34.21.7( المنار

59.38.011.4( الف�ضائية الفل�سطينية
69.85.117.3( ف�ضائية الأق�صى

77.76.89.3( لا �أ�شاهد التلفزيون
83.14.31.1( �أخرى

90.60.90.0( لا يوجد �صحن لاقط
100.50.30.9( لا راي/ لا �أعرف

1(    ب�شكل عام، كيف ت�صف و�ضع الفل�سطينيين في قطاع غزة اليوم؟
12.02.21.6( جيد جدا                     

28.97.910.5( جيد
313.512.315.5( و�سط  

440.144.333.2( �سيء
533.129.339.2( �سيء جدا

62.43.90.0( لا ر�أي / لا �أعرف

2(     ب�شكل عام، كيف ت�صف و�ضع الفل�سطينيين في ال�ضفة الغربية اليوم؟     
16.95.010.2( جيد جدا                     

223.921.727.6( جيد
328.933.820.9( و�سط  

426.130.119.5( �سيء
59.79.310.4( �سيء جدا

64.40.211.3( لا ر�أي / لا�أعرف

3(    ب�شكل عام، هل ت�صف نف�سك على �أنك.......
145.840.554.5( متدين

251.355.943.8( متو�سط التدين
32.93.71.6( غير متدين

40.00.00.0( لا ر�أي/ لا �أعرف

4(    ب�شكل عام، هل ت�صف نف�سك على �أنك ...........    
167.362.675.0( م�ؤيد لعملية ال�سلام

217.218.215.5( معار�ض لعملية ال�سلام
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313.616.58.8( بين الت�أييد والمعار�ضة
41.92.70.7( لا ر�أي/ لا �أعرف

5(   هل تعتقد بوجود ف�ساد في م�ؤ�س�سات و�أجهزة ال�سلطة الفل�سطينية التابعة لرئي�س ال�سلطة �أبو مازن؟
168.368.767.5( نعم

217.615.621.0( لا       
314.115.611.5( لا ر�أي/ لا �أعرف

6(   مع مرور الأيام، هل �سيزيد الف�ساد �أم �سينق�ص في م�ؤ�س�سات و�أجهزة ال�سلطة التابعة لرئي�س ال�سلطة �أبو مازن؟
146.854.434.1(  �سيزيد

217.616.419.7( �سيبقى كما هو
327.622.236.6(  �سينق�ص

48.07.19.7( لا ر�أي/ لا �أعرف

7(   لو �أردت تقييم �أحوال الديمقراطية وحقوق الإن�سان في ظل ال�سلطة الفل�سطينية برئا�سة الرئي�س �أبو مازن، ف�إنك تراها:
16.14.29.1( جيدة جداً        

230.728.334.6( جيدة  
328.029.525.6( لي�ست جيدة ولي�ست �سيئة

419.821.217.4( �سيئة
511.913.49.4(  �سيئة جداً        

63.53.43.8( لا ر�أي/ لا �أعرف

8(   لو �أردت تقييم �أحوال الديمقراطية وحقوق الإن�سان في قطاع غزة في ظل حكومة ا�سماعيل هنية، ف�إنك تراها
15.85.76.0( جيدة جداً

223.720.129.4( جيدة  
319.918.921.5( لي�ست جيدة ولي�ست �سيئة

424.726.022.5( �سيئة
515.513.419.0(  �سيئة جداً

610.415.91.6( لا ر�أي/ لا �أعرف

9(   هل ت�شعر هذه الأيام ب�أن الأمن و ال�سلامة ال�شخ�صية لك ولأفراد �أ�سرتك متوفرين �أم غير متوفرين؟
19.74.318.8( متوفران ب�شكل كامل   

251.351.151.5( متوفران
331.336.922.0( غير متوفران   

47.67.67.6( غير متوفران بالمرة
50.10.00.2( لا ر�أي / لا �أعرف

10( ما هو تقييمك لأداء حكومة ا�سماعيل هنية المقالة في قطاع غزة؟ هل هو جيد �أم �سييء؟
18.97.511.1( جيد جداً

230.228.533.0( جيد
321.418.725.9( لي�س جيدا ولي�س �سيئا

420.922.019.2( �سيئ
57.25.410.3( �سيئ جدا

611.317.90.0( لا ر�أي / لا �أعرف
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11( و قل لنا ما هو تقييمك لأداء الحكومة التي يتر�أ�سها �سلام فيا�ض هل هو جيد ام �سيء؟

18.88.69.2( جيد جدا         
233.334.731.1( جيد

323.825.121.8( لي�س جيدا ولي�س �سيئا
418.617.819.9( �سيئ

57.15.69.4( �سيئ جدا
68.38.28.6( لا ر�أي لا �أعرف

12(  هل �أنت را�ض �أم غير را�ض عن �أداء �أبو مازن منذ انتخابه رئي�سا ؟
17.66.210.0( را�ض جدا  

239.241.235.7( را�ض
336.738.034.5( غير را�ض

413.411.217.0( غير را�ض بالمرة  
53.13.32.8( لا ر�أي/ لا �أعرف

13( ل��و ج��رت انتخاب��ات رئا�س��ية جديدة لل�س��لطة الفل�س��طينية، وتر�ش��ح محمود عبا�س ع��ن حركة فتح، و�إ�س��ماعيل هني��ه عن حركة 
حما�س، لمن ت�صوت؟

150.450.150.9( محمود عبا�س
240.239.940.6( ا�سماعيل هنية

49.410.18.5( لا ر�أي لا اعرف         

14(  ولو كان التناف�س بين مروان البرغوثي عن حركة فتح، ا�سماعيل هنية عن حما�س، لمن ت�صوت؟
162.763.961.0( مروان البرغوثي   

232.329.436.3( ا�سماعيل هنية
45.16.72.7( لا ر�أي لا اعرف  

15( لو �أردت �أن تختار نائباً لرئي�س ال�سلطة الفل�سطينية من بين المر�شحين التالية ا�سمائهم، من تختار؟
118.915.325.0( ا�سماعيل هنية

213.816.69.3( �سلام فيا�ض
330.029.430.9( مروان البرغوثي

410.610.111.4( م�صطفى البرغوثي
55.04.26.2( �صائب عريقات

68.18.28.0( �أخرى
713.516.29.2( لا ر�أي/ لا �أعرف

17(  لو جرت انتخابات جديدة اليوم بموافقة جميع القوى ال�سيا�س��ية وتر�ش��حت نف�س القوائم التي �ش��اركت في الانتخابات الت�شريعية 
التي جرت في 25 كانون ثاني )يناير( 2006، لمن �ست�صوت؟     

1( قائمة البديل )ائتلاف الجبهة الديمقراطية وحزب 
2.03.00.6ال�شعب وفدا  وم�ستقلين(

23.03.52.3( قائمة فل�سطين الم�ستقلة » م�صطفى البرغوثي والم�ستقلون »
32.83.51.7( قائمة ال�شهيد �أبو علي م�صطفى
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50.20.40.0( قائمة الحرية والعدالة الاجتماعية
627.725.730.7( قائمة التغيير والا�صلاح

70.10.20.00( الائتلاف الوطني للعدالة والديمقراطية )وعد(
82.23.20.8( قائمة الطريق الثالث

90.70.80.6( قائمة الحرية والا�ستقلال            
100.20.20.3( قائمة العدالة الفل�سطينية

1141.939.246.0( حركة فتح
1219.120.417.0( لا �أحد مما �سبق )لم �أقرر بعد(

  18(  بع��د ف�ص��ل ال�س��لطة في ال�ض��فة والقط��اع تم�س��كت حما���س وحكوم��ة ا�س��ماعيل هنية بال�س��لطة في غ��زة ، حيث اعتبرت نف�س��ها 
الحكوم��ة ال�ش��رعية فيم��ا �ش��كل الرئي���س اب��و م��ازن حكومة جدي��دة برئا�س��ة �س�الم فيا�ض اعت�ربت نف�س��ها انها هي �ص��احبة 
ال�ش��رعية تبعته��ا حكوم��ة اخ��رى بر�أ�س��ة �س�الم فيا�ض. �أي م��ن الحكومت�ني تراها انت �ص��احبة ال�ش��رعية ، حكوم��ة هنية ام 

حكومة  ابو مازن  و�س�الم فيا�ض؟ 
128.428.528.2( حكومة هنية هي ال�شرعية 	

226.326.426.2( حكومة �أبو مازن و�سلام فيا�ض هي ال�شرعية
39.49.68.9( الحكومتان �شرعيتان

430.529.332.3( الحكومتان غير �شرعيتين   
55.56.14.4( لا ر�أي/ لا �أعرف	

19(     م��ن ب�ني الأولوي��ات الفل�س��طينية الثلاث��ة التالي��ة، م��ا ه��ي بنظ��رك الأولوي��ة الأك�رث �أهمي��ة؟           
116.718.014.5( �إعادة �إعمار ما دمره الهجوم الإ�سرائيلي على غزة

259.360.157.9( توحيد ال�ضفة وغزة
323.821.727.3( العودة للتهدئة وفتح معابر قطاع غزة

40.20.20.2( لا ر�أي/ لا �أعرف

20(  �إلى �أي درج��ة �أن��ت قل��ق �أن تتعر���ض في حيات��ك اليومي��ة �أن��ت �أو �أح��د �أف��راد �أ�س��رتك ل��لأذى عل��ى �أي��دي �إ�س��رائيليين �أو �أن 
تتعر�ض �أر�ض��ك للم�ص��ادرة �أو بيتك للهدم؟

133.931.138.6( �شديد القلق
242.844.140.8( قلق 	

317.318.715.0( غير قلق
45.86.15.3( غير قلق بالمرة

50.10.10.2( لا ر�أي/ لا �أعرف

 21(     في ظل زيارة نبيل �ش��عث الى قطاع غزة ال�ش��هر الما�ض��ي ماهي توقعاتك لم�س��تقبل ال�ض��فة والقطاع؟  
114.811.919.5( �ستعود الوحدة بينهما في وقت قريب

246.646.945.9( �ستعود الوحدة بينهما ولكنها تحتاج الى فترة زمنية طويلة
330.832.028.9( لن تعود الوحدة و�سين�ش�أ كيانين منف�صلين في ال�ضفة وغزة

47.89.25.7( لا ر�أي/ لا �أعرف
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22( انته��ت ف�رتة الرئي�س محمود عبا�س كرئي�س لل�س��لطة الفل�س��طينية في يناير 2010 الما�ض��ي بدون اجراء انتخابات رئا�س��ية جديدة 

في ذلك التاريخ، هل فقد �أم لم يفقد الرئي�س عبا�س �شرعيته كرئي�س لل�سلطة؟
118.114.424.1( بالت�أكيد يفقد

234.837.430.4( يفقد
334.837.031.2( لا يفقد            

46.44.69.5( بالت�أكيد لا يفقد
55.96.64.8( لا ر�أي/ لا �أعرف

23(  كذل��ك انته��ت ف�رتة المجل���س الت�ش��ريعي في يناير2010 الما�ض��ي دون اج��راء  انتخابات ت�ش��ريعية جديدة في ذل��ك التاريخ، هل فقد 
�أم لم يفقد المجل�س الت�شريعي الحالي �شرعيته؟

115.713.119.9( بالت�أكيد يفقد
237.840.034.2( يفقد

333.935.032.2( لا يفقد            
44.62.97.4( بالت�أكيد لا يفقد

58.19.16.4( لا ر�أي/ لا �أعرف

24( بنظرك من يتحمل م�س�ؤولية ا�ستمرار انق�سام ال�سلطة بين غزة وال�ضفة؟ حما�س �أم فتح؟
114.211.318.8( حما�س

211.810.913.2( فتح
364.365.462.4( الاثنان معا

42.93.71.7(  لا �أحد منهما  
54.45.42.8( �أخرى

62.53.21.2(  لا ر�أي/ لا �أعرف

25(  �أعلن��ت لجن��ة الانتخاب��ات عن ع��دم قدرتها على �إجراء الانتخاب��ات في موعدها في كانون ثاني )يناير( 2010 الما�ض��ي. من بنظرك 
الم�س�ؤول عن تعطيل �إجراء الانتخابات في موعدها؟ 

111.511.511.6( فتح
224.015.637.8( حما�س

39.110.37.0( لجنة الانتخابات
430.932.728.0(  �إ�سرائيل  

515.719.39.6( �أخرى 
68.910.66.0( لا ر�أي/ لا �أعرف

26( ل��و ج��رت انتخابات ت�ش��ريعية ورئا�س��ية جدي��دة اليوم وف��ازت فيها حما�س، هل �س��ي�ؤدي ذلك بنظ��رك �إلى رفع الح�ص��ار والمقاطعة 
الدولية �أم �سي�ؤدي �إلى ت�شديدها على الحكومة الفل�سطينية؟

112.111.313.3( �سي�ؤدي ذلك �إلى رفع الح�صار
261.060.761.6( �سي�ؤدي ذلك �إلى ت�شديد الح�صار     

322.622.922.0( �ستبقى الأو�ضاع كما هي اليوم
44.35.13.1( لا ر�أي/ لا �أعرف
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27(  وم��اذا ع��ن الوح��دة ب�ني ال�ض��فة الغربي��ة وقطاع غ��زة لو ف��ازت حما���س في انتخابات ت�ش��ريعية ورئا�س��ية جديدة، ه��ل في نظرك 

�ستتعزز الوحدة بين المنطقتين �أم �سيتعزز الانف�صال بينهما؟
118.517.320.6( �سي�ؤدي ذلك �إلى تعزيز الوحدة

246.343.650.7( �سي�ؤدي ذلك �إلى تعزيز الانف�صال       
329.332.524.1( �ستبقى الأو�ضاع كما هي اليوم    

45.86.64.6( لا ر�أي/لا �أعرف

28( ل��و ج��رت انتخاب��ات ت�ش��ريعية ورئا�س��ية جدي��دة الي��وم وف��ازت فيها فت��ح، هل �س��ي�ؤدي ذلك بنظ��رك �إلى رف��ع الح�ص��ار والمقاطعة 
الدولية �أم �سي�ؤدي �إلى ت�شديدها على الحكومة الفل�سطينية؟

156.746.373.9( �سي�ؤدي ذلك �إلى رفع الح�صار
28.910.76.0( �سي�ؤدي ذلك �إلى ت�شديد الح�صار     

329.738.016.0( �ستبقى الأو�ضاع كما هي اليوم
44.75.04.1( لا ر�أي/ لا �أعرف

29( وم��اذا ع��ن الوح��دة بين ال�ض��فة الغربية وقطاع غزة لو فازت فتح في انتخابات ت�ش��ريعية ورئا�س��ية جديدة، هل في نظرك �س��تتعزز 
الوحدة بين المنطقتين �أم �سيتعزز الانف�صال بينهما

132.126.142.0( �سي�ؤدي ذلك �إلى تعزيز الوحدة
227.025.329.8( �سي�ؤدي ذلك �إلى تعزيز الانف�صال       

334.641.922.6( �ستبقى الأو�ضاع كما هي اليوم    
46.36.75.7( لا ر�أي/لا �أعرف

30( ا�ص��در مجل�س الوزراء برئا�س��ة �س�الم فيا�ض قرارا باجراء انتخابات محلية للبلديات والمجال�س القروية في ال�ضفة الغربية في �شهر 
يوليو)تم��وز( م��ن ه��ذا الع��ام حتى لو  لم تكن الم�ص��الحة بين فتح وحما�س قد تمت قبل ذلك . وقد وافقت كافة الف�ص��ائل با�س��تثناء 
حما�س على الم�شاركة فيها وربطت حما�س م�شاركتها باتمام الم�صالحة . ما ر�أيك انت ، هل ت�ؤيد ام تعار�ض اجراء الانتخابات المحلية 

في الموعد المقرر حتى لو لم تكن الم�صالحة قد انجزت؟
111.411.111.8( بالت�أكيد �أ�ؤيد

242.948.533.8( �أ�ؤيد
327.025.828.9( �أعار�ض

414.010.120.3( بالت�أكيد �أعار�ض
54.74.45.2( لا ر�أي/ لا �أعرف

31( )ي�س�أل ل�سكان ال�ضفة الغربية فقط ( لو جرت هذه الانتخابات المحلية في ال�ضفة الغربية قبل التو�صل للم�صالحة و�شاركت فيها كافة 
الف�صائل با�ستثناء حما�س . هل �ست�شارك ام لن ت�شارك في هذه الانتخابات؟

115.315.3( بالت�أكيد ��سأ�شارك
237.737.7(��سأ�شارك

331.531.5( لن �أ�شارك
411.311.3( بالت�أكيد لن ا�شارك

54.14.1( لا راي لا اعرف
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32( هناك تقارير �ص��حفية عن ف�س��اد وف�ضائح في ال�سلطة الفل�سطينية وقد عر�ض �شريط م�صور بذلك في التلفزيون الا�سرائيلي قيل ان 
جه��از المخاب��رات الفل�س��طينية قد قام بت�ص��ويره . وقد ق��ام رئي�س ال�س��لطة بتوقيف مدير مكتبه عن العمل ب�س��بب تل��ك التقارير 
ال�ص��حفية و�ش��كل لجنة للتحقيق فيها ، لكن ال�س��لطة تقول ان الحديث عن الف�ساد والف�ضائح هي مبالغات وافترائات ا�سرائيلية �ضد 

ال�سلطة هل �سمعت عن هذه التقارير؟
140.043.334.5( نعم �سمعت و�شاهدت �شريط فيديو    

231.530.633.0 (�سمعت وقر�أت عنها فقط   
   )Q 34 328.225.832.0(لم ا�سمع ولم اقر�أ عنها �شيء ) انتقل الى

40.30.30.4( لا راي /لا اعرف

33( وما ر�أيك انت هل ت�صدق او لا ت�صدق هذه التقارير؟
146.548.343.2( بالت�أكيد ا�صدق التقارير حول الف�ساد والف�ضائح في ال�سلطة
222.823.721.1( �أميل لت�صديق التقارير حول الف�ساد والف�ضائح في ال�سلطة

312.211.014.2( �أميل للاعتقاد انه مبالغات ا�سرائيلية �ضد ال�سلطة
411.710.813.3( بالت�أكيد هي مبالغات وافترائات ا�سرائيلية �ضد ال�سلطة

56.86.18.1( لا راي / لا اعرف

34( كم��ا ذكرن��ا اع�اله ، �ش��كل رئي�س ال�س��لطة لجن��ة للتحقيق في التقارير حول الف�س��اد والف�ض��ائح . ق��ل لنا الى �أي م��دى لديك ثقة في 
م�صداقية عمل لجنة التحقيق هذه؟

114.113.215.6( ثقتي بها كبيرة     
227.027.726.0( لدي ثقة بدرجة متو�سطة   

317.419.513.8( ثقتي بها �ضئيلة       
432.731.534.5( لي�س لدي بها ثقة   

58.88.110.0( لا راي /لا اعرف

35( وكم��ا ذكرن��ا �أع�اله ، قي��ل ان �ش��ريط الفيدي��و الم�س��جل لمدي��ر مكت��ب رئي�س ال�س��لطة وهو في و�ض��ع محرج هو ت�ص��وير ق��ام به جهاز 
المخابرات الفل�سطينية . قل لنا اولًا هل ت�صدق او لا ت�صدق هذه الرواية ؟

123.325.220.1( بالت�أكيد ا�صدقها     
226.929.423.0( اميل لت�صديقها       

320.518.124.4(اميل لعدم ت�صديقها   
417.016.118.4( بالت�أكيد لا ا�صدقها    

512.411.314.2( لا راي / لا اعرف

36( والان قل لنا ر�أيك في الم�س���ألة ، هل تقبل او ترف�ض قيام جهاز �أمن يتبع ال�س��لطة الفل�س��طينية بت�ص��وير فل�سطيني في مواقف حرجة 
كما قد يكون ح�صل مع مدير مكتب رئي�س ال�سلطة الفل�سطينية ؟

111.414.46.5( بالت�أكيد �أقبل    
210.710.910.4( اميل للقبول     
321.121.021.1( اميل للرف�ض    
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453.351.755.9( بالت�أكيد ارف�ض      
53.51.96.1( لا راي / لا اعرف

37( يتح��دث النا���س ع��ن اه��داف الج��دار الفولاذي ال��ذي تقوم م�ص��ر ببنائه تحت الار���ض على حدودها مع رف��ح . قل لنا م��ا ر�أيك انت 
في الهدف الم�صري من هذا العمل ؟ هل يهدف:

131.034.924.6( للم�ساهمة في ح�صار قطاع غزة
234.729.643.1( لل�ضغط على حركة حما�س لتوقيع ورقة الم�صالحة

327.927.029.2( لحماية امن م�صر من المهربين  
43.44.90.8( اخرى / اكثر من �سبب من الا�سباب المذكورة اعلاه حدد__         

53.13.62.3( لا راي / لا اعرف

38( هناك اقتراح �أنه بعد قيام دولة فل�س��طينية م�س��تقلة والتو�ص��ل لحل دائم لكافة م�ش��اكل ال�ص��راع مع �إ�س��رائيل، بما في ذلك القد�س 
واللاجئ�ني، �أن يك��ون هناك اعتراف متبادل ب�إ�س��رائيل كدولة لل�ش��عب اليهودي، وفل�س��طين كدولة لل�ش��عب الفل�س��طيني. هل توافق 

�أم لا توافق على هذا الاقتراح ؟  
18.27.110.1( بالت�أكيد موافق
241.544.636.4( موافق             

333.534.731.6( غير موافق
415.411.721.4( بالت�أكيد غير موافق  

51.31.80.4( لا ر�أي / لا �أعرف

39(  وماذا عن ر�أي �أغلبية الفل�سطينيين في هذا المو�ضوع؟ هل ت�ؤيد �أم تعار�ض �أغلبية الفل�سطينيين في ال�ضفة و القطاع اعترافا ب�إ�سرائيل 
كدولة لل�شعب اليهودي، وفل�سطين كدولة لل�شعب الفل�سطيني عند التو�صل لت�سوية نهائية لل�صراع؟

144.946.043.1( ت�ؤيد الأغلبية ذلك
246.944.650.9( تعار�ض الأغلبية ذلك

38.29.46.1( لا ر�أي / لا �أعرف

40( وم��اذا ع��ن ر�أي الأغلبية في �إ�س��رائيل، هل تعتقد �أنها ت�ؤيد �أم تعار�ض الاعتراف بفل�س��طين كدولة لل�ش��عب الفل�س��طيني، و�إ�س��رائيل 
كدولة لل�شعب اليهودي عند التو�صل لت�سوية نهائية لل�صراع؟

135.532.840.0( ت�ؤيد الأغلبية ذلك
254.956.752.0( تعار�ض الأغلبية ذلك

39.510.58.0( لا ر�أي / لا �أعرف

41(  الان وبعد مرور 40 عاما على الاحتلال الا�سرائيلي لل�ضفة والقطاع، ما هي بنظرك فر�ص قيام دولة فل�سطينية م�ستقلة الى جانب 
دولة ا�سرائيل خلال ال�سنوات الخم�س القادمة؟ هل هي عالية �أم متو�سطة �أم �ضئيلة �أم غير موجودة

134.634.534.8( غير موجودة
235.937.633.2( �ضئيلة

322.823.022.5( متو�سطة
44.93.08.0( عالية       

51.71.81.6( لا ر�أي لا اعرف
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42( تق��ول المب��ادرة ال�سعودي��ة �أن عل��ى �إ�سرائيل الان�سحاب من كافة المناط��ق التي احتلتها عام 1967 وهي قطاع غ��زة وال�ضفة الغربية 
والقد���س وه�ضب��ة الج��ولان ويتم �إقامة دول��ة فل�سطينية. يتم ح��ل ق�ضية اللاجئين حلًا ع��ادلًا ومتفقاً عليه من خ�الل مفاو�ضات 
مبني��ة عل��ى ق��رار الأمم المتح��دة رق��م 194. في المقابل تعترف كاف��ة الدول العربية ب�إ�س��رائيل وبحقه��ا في العي�ش في ح��دود �آمنة 

وتقوم بتوقيع اتفاقات �سلام وب�إقامة علاقات دبلوما�سية طبيعية معها. هل توافق �أو لا توافق على هذه المبادرة؟
18.16.410.8( بالت�أكيد �أوافق

251.854.048.2(  �أوافق
325.525.425.8( �أعار�ض

411.110.012.8( بالت�أكيد �أعار� ض 
53.54.22.4( لا ر�أي/ لا �أعرف

43( ما هي بر�أيك �أهداف وتطلعات �إ�سرائيل على المدى البعيد؟ 
1( الان�سحاب من الأرا�ضي العربية المحتلة في عام 67 بعد 

		 8.06.99.8�ضمان �أمنها

بعد  المحتلة  العربية  الأرا�ضي  2( الان�سحاب من جزء من 
�أمنها 8.49.66.3�ضمان 

3(  �ضم الأرا�ضي الفل�سطينية في ال�ضفة وحرمان �سكانها من 
17.817.618.1حقوقهم ال�سيا�سية	

4(  �إقامة دولة �إ�سرائيل من نهر الأردن �إلى البحر المتو�سط وطرد 
63.262.863.7ال�سكان العرب منها

52.63.02.0(  لا ر�أي/ لا �أعرف

44(  م��اذا تتوق��ع �أن يح��دث ب�ني الطرف�ني الإ�س��رائيلي والفل�س��طيني الآن وبع��د اغتيال المبح��وح في دبي واع�الن ا�س��رائيل عن الحرم 
الابراهيمي في الخليل وم�سجد بلال في بيت لحم كمواقع للتراث التاريخي الا�سرائيلي؟

114.416.411.3( �سيعود الطرفان للمفاو�ضات قريبا و�ستتوقف المواجهات الم�سلحة       
236.534.240.2( �سيعود الطرفان للمفاو�ضات لكن بع�ض المواجهات الم�سلحة �ست�ستمر

343.342.644.3( لن تتوقف المواجهات الم�سلحة ولن يعود الطرفان للمفاو�ضات
45.86.84.1( لا ر�أي / لا �أعرف

45( هل تعتقد �أنه من الممكن �أم من الم�ستحيل في هذه الأيام التو�صل لت�سوية دائمة لل�صراع مع �إ�سرائيل؟
12.42.02.9( بالت�أكيد ممكن

224.824.724.9( �أعتقد �أن ذلك ممكن  
341.840.144.6( �أعتقد �أن ذلك م�ستحيل  

429.931.926.6( بالت�أكيد م�ستحيل
51.11.20.9( لا ر�أي/ لا �أعرف

46( هل ت�ؤيد ام تعار�ض الحل القائم على �أ�سا�س قيام دولة فل�سطين الى جانب دولة ا�سرائيل و هو ما يعرف بحل الدولتين؟
18.57.89.5( بالت�أكيد �أ�ؤيد

248.951.444.8( �أ�ؤيد
329.628.930.7( �أعار�ض

411.610.513.4( بالت�أكيد �أعار�ض
51.51.41.6( لا ر�أي/ لا �أعرف
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47(  يعتقد البع�ض ان الحل الاف�ض��ل لل�ص��راع هو الذي يتم فيه توحيد �أ�س��رائيل مع ال�ض��فة الغربية وقطاع غزة لت�أ�س��ي�س دولة واحدة 

يكون فيها العرب الفل�سطينيون واليهود الا�سرائيليون مت�ساوون . هل ت�ؤيد �أم تعار�ض هذا الحل ؟
14.14.43.6( بالت�أكيد �أ�ؤيد

224.730.016.0( �أ�ؤيد
347.546.449.3( �أعار�ض

421.616.530.1( بالت�أكيد �أعار�ض
52.12.71.1( لا ر�أي/ لا �أعرف

48( و ما هو ر�أيك بالحل الذي تقوم فيه دولة فل�س��طين �إلى جانب ا�س��رائيل ولكن مع وجود م�ؤ�س�س��ات �سيا�س��ية م�ش�رتكة بحيث تتحول 
الدولتان في نهاية المطاف �إ�سرائيل وفل�سطين الى وحدة كونفدرالية. هلى ت�ؤيد ام تعار�ض هذا الحل؟

13.33.33.4( بالت�أكيد �أ�ؤيد
223.025.818.4( �أ�ؤيد

351.052.448.7( �أعار�ض
418.213.625.9( بالت�أكيد �أعار�ض
54.45.03.6( لا ر�أي/ لا �أعرف

49( بر�أيك ماهو الحل الأكثر �صعوبة على التحقيق بين هذه الحلول الثلاثة؟
131.731.931.4( حل الدولتين الم�ستقلتين

242.443.141.2( حل الدولة الواحدة مع الحقوق المت�ساوية     
318.117.419.2(حل الدولتين الموحدتين في كونفدرالية  

47.87.68.1(لا ر�أي/ لا �أعرف

55(  هناك دعوة �أمريكية للطرف الفل�س��طيني للعودة لمفاو�ض��ات ال�س�الم مع الطرف الا�س��رائيلي بدون قيام ا�سرائيل بوقف الا�ستيطان 
في القد�س ال�ش��رقية ولكن بحيث تكون المفاو�ض��ات غير مبا�ش��رة وبو�س��اطة امريكية . قل لنا هل ت�ؤيد ام تعار�ض م�ش��اركة الطرف 

الفل�سطيني في هذه المفاو�ضات غير المبا�شرة؟
12.41.54.0( بالت�أكيد �أ�ؤيد

223.023.222.8( �أ�ؤيد
346.551.438.3( �أعار�ض

426.021.633.2( بالت�أكيد �أعار�ض
52.12.41.6( لا ر�أي/ لا �أعرف

63( بالن�سبة للعمليات الم�سلحة �ضد مدنيين �إ�سرائيليين داخل �إ�سرائيل  ف�إنك ؟
117.912.027.5( ت�ؤيدها ب�شدة

229.328.830.1( ت�ؤيدها
340.245.831.0( تعار�ضها

410.010.09.9( تعار�ضها ب�شدة
52.73.41.5( لا ر�أي/ لا �أعرف

64(  �أيا من الاتجاهات والأحزاب التالية ت�ؤيد ؟ ]اختر واحداً فقط[
10.71.00.2( حزب ال�شعب

22.52.32.9( الجبهة ال�شعبية
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330.129.631.0(  فتح
421.719.125.9(حما�س

50.81.20.00(  الجبهة الديمقراطية
61.10.81.6(  الجهاد الإ�سلامي

70.000.000.00(  فدا
81.11.30.8( المبادرة الوطنية
92.72.03.7(  م�ستقل �إ�سلامي

105.96.35.4( م�ستقل وطني
1132.635.428.0(  لا �أحد مما �سبق    

120.91.10.6( غير ذلك 


